ЭКЗАМЕНАЦИОННЫЙ БИЛЕТ № 

Предмет «Органическая химия»
Факультеты ХТиТ, ИДиП

Зимняя сессия
1. Закончите уравнения реакций. Укажите, в каких из них образуется более одного продукта реакций ( поясните почему?):
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Приведите механизм реакции  «б».

2. Заполните схему превращений:
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Приведите механизм стадии радикального галогенирования, предскажите ее стереохимический результат.

3. Осуществите следующие превращения:

а) 3-метилбутанол-1
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 изопропилацетилен;
б) хлорбензол
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 2,4-динитрофенол. 


Приведите качественные реакции на продукт синтеза «а».

4. Определите строение углеводорода С10Н10, который обладает следующими свойствами::

а) вступает в реакцию Кучерова, но не реагирует с аммиачным раствором оксида серебра;

б) при окислении дает бензолдикарбоновую кислоту с согласованной ориентацией заместителей в SЕ -реакциях.

Запишите уравнения реакций, назовите вещества.
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